

Мини эссе

*Если педагог имеет только любовь к делу, он будет хорошим педагогом.
Если педагог имеет только любовь к детям, как отец, мать, он будет лучше того педагога, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к детям.
Если педагог соединяет в себе любовь к делу и к детям, он совершенный педагог.
Л.Н. Толстой.*

Я из семьи учителей. Вся моя трудовая жизнь связана с детьми в той или иной сфере. Сейчас я - учитель речи. «Речь - царица всех наук», - считал Еврипид. Мы способны словом влиять на других, убеждать, спорить, производить впечатление, достигать успеха с помощью таланта оратора, управлять, получать удовольствие от спектакля, понимать юмор и шутить, создавать стихотворения, поэмы, песни и даже спасти отчаявшегося в жизни путем убеждения. Это красота всегда с нами!

«Я - педагог, учитель и психолог,
Филолог, языковед,
Исследователь, методист, новатор,
Я - диагност, корректор и эксперт.
Я - воспитатель, доктор, дефектолог,
Актер, оратор. Просто ЛОГОПЕД!»

По сути, это стихотворение отражает весь мой трудовой путь.

В моей профессии сочетается милосердие медицины, мудрость педагогики и прозорливость психологии. Работая учителем – логопедом, я не перестаю радоваться тому, что выбрала такую гуманную профессию.

Моя профессия – особая тропинка жизни. Пересекаясь с десятками судеб детей, моя профессиональная тропа сливается с каждой детской жизненной тропкой. Самое главное - находить время. Для многого, что задумано... Как говорил И. Кант: «Работа – лучший способ насладиться жизнью». Работать с детьми очень интересно: каждый ученик уникален и неповторим в своем проявлении и развитии. В работе мною движет желание помочь каждому ребенку.

Какое это непередаваемое удовольствие, когда видишь, что твои труды приносят видимый результат! И это главное, за что я люблю свою работу!